

ERRATA

Errata quanto a Portaria n. 026, de 04 de fevereiro de 2022, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 026, de 07 de fevereiro de 2022, haver constado com erro material – erro de matrícula.

Onde se lê:

“(...)”

“Art. 1º (...)”

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº029/2022 - Data: de 10
de fevereiro de 2022.

Nome da Servidora	Matrícula	Local de Trabalho	Cargo	Função	Destituição a partir de:
Evelin Karine Moreno	355.887	Escola Municipal Alcides Mário Pelanda	Professor 40h.	Coordenação Pedagógica	02/02/2022

“(...)”

Leia-se:

“(...)”

Art. 1º (...)”

Nome da Servidora	Matrícula	Local de Trabalho	Cargo	Função	Destituição a partir de:
Evelin Karine Moreno	355.587	Escola Municipal Alcides Mário Pelanda	Professor 40h.	Coordenação Pedagógica	02/02/2022

“(...)”

Fazenda Rio Grande, 09 de fevereiro de 2022.


Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal